Erratum

Erratum: Transverse Schwarzschild field [Phys. Rev. D 25, 3195 (1982)]

F. J. Belinfante

In Eq. (4), the term $(1-X^{-1})dX^2$ should be replaced by $(1-X^{-1})^{-1}dX^2$.

Since this was merely a typing error in the original manuscript, and Eq. (5) is already correct, this error in Eq. (4) does not cause further errors.